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ACȚIUNEA COMUNĂ 2006/918/PESC A CONSILIULUI
din 11 decembrie 2006

de modificare ș i de prelungire a Acțiunii comune 2006/304/PESC privind instituirea unei echipe de
planificare a UE (EPUE Kosovo) în ceea ce privește operațiunea de gestionare a crizei pe care UE ar putea

să o conducă în Kosovo în domeniul statului de drept ș i, eventual, în alte domenii

CONSILIUL UNIUNII EUROPENE,

având în vedere Tratatul privind Uniunea Europeană și, în special,
articolul 14,

întrucât:

(1) La 10 aprilie 2006, Consiliul a adoptat Acțiunea comună
2006/304/PESC (1) privind instituirea unei echipe de pla-
nificare a UE (EPUE Kosovo) în ceea ce privește operațiu-
nea de gestionare a crizei pe care UE ar putea să o conducă
în Kosovo în domeniul statului de drept și, eventual, în alte
domenii. Această acțiune comună expiră la 31 decembrie
2006.

(2) La 11 octombrie 2006, Comitetul Politic și de Securitate a
recomandat ca mandatul EPUE Kosovo să fie prelungit și a
decis că acesta trebuie adaptat.

(3) Prin urmare, Acțiunea comună 2006/304/PESC trebuie
prelungită și modificată în consecință,

ADOPTĂ PREZENTA ACȚIUNE COMUNĂ:

Articolul 1

Acțiunea comună 2006/304/PESC se modifică după cum
urmează:

1. La articolul 1 alineatul (2), prima liniuță se înlocuiește cu textul
următor:

„— să inițieze planificarea și să ia măsuri pentru a asigura o
tranziție fără obstacole între sarcinile selectate ale MINUK
și o eventuală operațiune de gestionare a crizei condusă
de UE, în domeniul statului de drept și în alte domenii
care ar putea fi stabilite de către Consiliu în contextul
procesului de stabilire a viitorului statut;”.

2. La articolul 2, alineatul (5) se înlocuiește cu textul următor:

„(5) Definirea necesităților pentru o eventuală operațiune vii-
toare de gestionare a crizei de către UE privind mijloacele
necesare pentru sprijinirea acestei operațiuni, inclusiv toate
echipamentele, serviciile ș i instalațiile, precum ș i elaborarea
mandatelor ș i a specificațiilor tehnice corespunzătoare. Pro-
punerea de măsuri pentru achiziția echipamentelor, serviciilor
și instalațiilor necesare și încheierea acestor tranzacții, ținând
seama de posibilitatea de a prelua echipamentele, instalațiile și
materialele corespunzătoare de la surse disponibile, în special
MINUK, în cazul în care acest lucru se dovedește necesar,
realizabil și avantajos din punct de vedere economic. Se vor
iniția proceduri pentru cerere de ofertă ș i se vor acorda
contracte, după caz, cu clauză suspensivă ș i/sau contracte-
cadru.

Recrutarea personalului care va constitui nucleul eventualei
operațiuni viitoare PESD de gestionare a crizei în vederea des-
fășurării sale rapide.

Prezentarea unui plan de desfășurare pentru o eventuală ope-
rațiune viitoare de gestionare a crizei de către UE.”

3. La articolul 4, alineatul (7) se elimină.

4. La articolul 9, alineatul (1) se înlocuiește cu textul următor:

„(1) Suma financiară de referință destinată să acopere
cheltuielile privind EPUE Kosovo între 10 aprilie 2006 și
31 decembrie 2006 se ridică la 3 005 000 EUR.

Suma financiară de referință destinată să acopere cheltuielile
privind EPUE Kosovo între 1 ianuarie 2007 și 31 mai 2007 se
ridică la 10 545 000 EUR.”

5. La articolul 9 se adaugă următorul alineat:

„(6) În cazuri excepționale, justificate în mod corespunzător,
în special în ceea ce privește furnizorii care oferă condiții deo-
sebit de avantajoase, Comisia poate acorda derogări de la
normele de origine aplicabile atribuirii contractului.”(1) JO L 112, 26.4.2006, p. 19.
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6. Articolul 14 se înlocuiește cu următorul text:

„Articolul 14

Revizuire

Consiliul stabilește, înainte de 15 aprilie 2007, dacă EPUE
Kosovo trebuie să fie menținut după 31 mai 2007, luând în
considerare necesitatea asigurării unei tranziții fără obstacole
spre o eventuală operațiune a UE de gestionare a crizei în
Kosovo.”

7. La articolul 15, alineatul (2) se înlocuiește cu textul următor:

„(2) Aceasta expiră la 31 mai 2007 sau la data începerii ope-
rațiunii UE de gestionare a crizei, în cazul în care această dată
este anterioară primei.”

Articolul 2

Prezenta acțiune comună intră în vigoare la data adoptării.

Articolul 3

Prezenta acțiune comună se publică în Jurnalul Oficial al Uniunii
Europene.

Adoptată la Bruxelles, 11 decembrie 2006.

Pentru Consiliu

Președintele

E. TUOMIOJA
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